

湘江之声



XIANG JIANG ZHI SHENG

2011年
7月15日
农历
辛卯年
六月十五
星期五
总第10期



6月27日下午，长沙市岳麓区区委赵书记及陈区长携岳麓区第四届党代会全体代表一行500多人到长沙市福元路湘江大桥项目部参观指导工作，图为项目常务副经理关成元、项目书记于海等领导陪同参观。

长沙市福元路湘江大桥工程设计施工总承包项目经理部主办

主编：于海 顾问：施志勇 关成元 编辑：徐尧 翟德润

战高温、斗洪水、保产值，以优异的成绩向国庆献礼

——长沙市福元路湘江大桥掀起大干100天劳动竞赛施工高潮

进入7月份中旬以来，长沙气温连日都在35度以上，使施工现场成为一个“大火炉”。奋战在湘江大地的福元路湘江大桥建设者们，却是挥汗如雨，干劲不减，他们顶烈日，斗酷暑，战洪水一次又一次地掀起施工大干高潮，奏响了一曲战高温、斗洪水、保产值、抓质量、赶进度的战斗凯歌。为确保汛期生产任务的顺利完成，项目部自7月1日至10月10日起组织开展“大干100天，完成施工产值1.06亿元，以优异的成绩向国庆献礼”的劳动竞赛活动，以确保今年工期目标的全面实现。



劳动竞赛施工现场

7月17日，项目部专门召开了劳动竞赛动员誓师大会，制定下发了文件，对劳动竞赛活动做出了详细的安排。并调整了劳动组织机构，理顺生产控制程序，使施工衔接紧凑，提高竞赛效率。项目部各部门对劳动竞赛目标任务分解细化，落实到人，各部门之间加强协作，努力做到管理到位，不留死角。号召全体员工，积极行动起来，发扬坚定信心、奋勇争先、攻坚克难，不讲条件、不打折扣的工作作风。共产党员、广大共青团员在大干活动中要充分发挥先锋模范作用，团结带领广大员工群体积极发扬顽强拼搏的精神，保质保量完成大干100天劳动竞赛目标任务，为圆满完成各项生产经营任务而奋勇拼搏，以优异成绩向“国庆”献礼。

由于高温天气影响，为了避免中暑情况发生和确保施工质量，部分工序由白天施工转为夜间作业。项目在紧张繁忙的劳动竞赛活动中，认真落实“以人为本”理念，采取多种防暑降温措施，为员工营造高温气候下清凉的生产生活环境。项目部给每名员工配发藿香正气水、风油精、清凉油、人丹等降暑药品和防暑物品，每餐为员工准备绿豆汤、酸梅汤等解暑饮料，合理调整中午休息时间，避开高温时间作业，防止员工中暑。

为确保劳动竞赛活动取得实效，项目部还制定了严格的竞赛考核办法，对竞赛活动中取得优异成绩的班组、个人进行奖励，对完成竞赛目标任务差的集体和个人进行处罚。

目前，在项目部领导班子的带领下，全体员工的大干激情不断高涨，以饱满的热情，高昂的斗志，以实际行动将青春、誓言、责任、使命和汗水挥洒在各自的工作岗位上，全身心的投入到劳动竞赛的热潮中。（徐尧）

福元路湘江大桥工程荣获市重点工程“优秀施工单位”称号

6月16日上午，在长沙市住房和城乡建设暨重点工程工作会议上。由中交二航局五分公司承建的长沙市福元路湘江大桥工程项目在长沙市2010年度重点工程建设先进单位的表彰中荣获“优秀施工单位”称号，是中交二航局在开辟长沙市场中唯一获得此项殊荣的施工单位，为公司赢得了荣誉。

此次荣获嘉奖充分证明这群在湘江大地上的中交二航局建设者们，发扬团结战斗、科学实干的精神，精心组织，顽强拼搏，严格项目管理，努力抓好项目安全质量和形象进度的工作作风，同时，项目部工作深受业主肯定，在业主组织的综合评比中多次居高榜首。并在3月底，长沙市住房和城乡建设委员会组织的一年一度的评比中从4000多个在建的项目中脱颖而出，荣获“长沙市绿色施工示范工地”的荣誉称号。



长沙市福元路湘江大桥项目经理施志勇（中）上台领奖

当下，福元路湘江大桥已完成全部水中桩基承台工程，项目部将凭借这股“春风”再接再厉，在本着“安全第一，质量为主”的前提下，更进一步加快工程施工进度，艰苦奋斗，扎实工作，优质高效完成年内的重点工程任务，项目部将再创佳绩，抒写出更美的画卷！

（徐尧）

长沙市建委及相关部门

对福元路湘江大桥项目进行季度大检查

6月21日，长沙市建委及市安监站、市质监站等部门对福元路湘江大桥开展了二季度质量安全大检查，此次检查由建委主任杨志坚带队，相关人员共20余人对现场施工及内业资料进行了全面的检查。

检查组在项目部领导班子及安环部相关人员陪同下对河东、西两岸的施工现场进行拉网式检查，对施工现场塔吊设备、模板支撑、桁架搭设、临时用电的规范程度、施工设备的日常维护等方面进行了全面的检查，项目部常务副经理关成元等领导在现场也逐一介绍了施工进度、工程质量、安全生产等施工情况。检查组对我部施工进度快、作业规范，体现了“中字头”企业的精神风貌给予了肯定。随后，检查组在会议室对安全、技术交底、资料、施工日志等相关内业资料进行了详细检查。

检查组领导指出，作为长沙市形象工程，接受表扬的次数应该是屡见不鲜，再此不做表扬，只发现问题，通过此次检查，发现总体较好，但在安全面前不得半点放松，希望再接再厉，努力打造“建精品工程，铸百年品质”的目标。

会议最后，项目常务副经理关成元首先感谢此次检查组对我部提出的宝贵建议并希望各位领导常来项目部检查指导工作，关经理表示一定严格按照检查的相关要求，精心组织，科学施工，为福元桥的建设贡献我们应有的力量。



安全季度大检查现场

（徐尧）

福元路湘江大桥项目部迎来省人大代表团及区委党办代表视察

6月22日下午，省人大代表视察团一行20余人莅临长沙市福元路湘江大桥项目部指导工作。视察团一行在业主单位长沙市城投集团项目管理公司领导及项目部领导的陪同下参观了施工现场，听取了项目部工作情况汇报。

长沙市城投集团项目管理公司总经理苏文辉代表项目部向省人大代表视察团一行的到来表示热烈欢迎，对各位代表长期以来对福元路湘江大桥的重视关心和支持表示衷心感谢，并就项目部近期的工程形象进度、汛期的水情特点、工程建设情况及下一步工作重点与措施向视察团一行做简要汇报。



城投公司代表及项目领导班子成员陪同省人大代表视察团在施工现场检查工作

此外，长沙市岳麓区委副书记刘惠一行在项目部书记于海的陪同下亲临施工现场，刘副书记从党建、文明创建等几个方面向项目部有关人员介绍了近年来区委党办的工作开展情况。在了解福元路湘江大桥党支部有思想、有目标、有重点、有层次的能把每项工作做细做精之后，刘副书记对福元路湘江大桥工作中取得的成绩给予了肯定，并嘱咐于书记在工作中若遇到什么问题要及时向上级汇报，区委会全力支持项目部的开展工作。

（徐尧）

长沙市岳麓区第四届党代会500名代表参观福元路湘江大桥

6月27日下午，长沙市福元路湘江大桥施工现场彩旗、气球迎风飘扬、几百平方米的大型展牌气势恢弘、人声鼎沸的场面热闹非凡，长沙市岳麓区区委赵书记及陈区长携岳麓区第四届党代会全体代表一行500多人到长沙市福元路湘江大桥项目部参观指导工作，项目常务副经理关成元、项目书记于海等领导陪同参观。

中交二航局长沙市福元路湘江大桥项目领导对党代表一行的到来表示热烈的欢迎。党代表参观团首先参观了整洁有序的施工现场，在项推施工工艺流程图前，项目部兼职解说员为党代表们详细介绍了120t超大龙门吊及项推施工工艺展，在栈桥上关经理及于书记也为赵书记、陈区长及党代表们介绍了工程概况、施工工艺、桥梁设计理念及近期施工进度情况。

领导们在现场高度赞扬了大气宏伟的施工现场和科学美观的桥梁设计理念，临行前赵书记和陈区长亲切的与项目关经理、于书记握手表示慰问和感谢，希望中交二航局全体员工再接再厉，保质保量如期完成工程建设任务，为长沙市及岳麓区发展建设再建功勋。



项目部解说员向党代介绍福元路湘江大桥项推工艺流程

（徐尧）